

		Art. 7 d	e la Ley Orgáni	ca de Transparencia y Acceso a la Información Públ	ica - LOTAIP	
	n) Los viáticos	s, informes de tral	bajo y justificat	ivos de movilización nacional o internacional de las a	autoridades, dignatarios y funcionarios públicos	
				Viáticos nacionales		
Nombres y apellidos de las y los servidores públicos	Puesto insitucional	Fecha de inicio del viaje	Fecha de finalización del	Motivo del viaje	Informe de actividades y productos alcanzados con justificativos de movilización	Valor del viático
	NO APL	ICA, DEBIDO A QUE	LA UNIVERSIDAD	DE GUAYAQUIL NO HA REALIZADO PAGO ALGUNO POR CON	CEPTO DE VIATICOS AL INTERIOR	
				Viáticos internacionales		
Nombres y apellidos de las y los servidores públicos	Puesto insitucional	Fecha de inicio del viaje	Fecha de finalización del viaje	Motivo del viaje	Informe de actividades y productos alcanzados con justificativos de movilización	Valor del viático
	NO APL	ICA, DEBIDO A QUE I	LA UNIVERSIDAD I	DE GUAYAQUIL NO HA REALIZADO PAGO ALGUNO POR CONC	EPTO DE VIÁTICOS AL EXTERIOR	•
TOTAL VIATICOS Y SUBSISTENCIAS NACIONALES 530303				0.00	REPORTE DE GASTOS	
TOTAL VIATICOS Y SUBSISTENCIAS INTERNACIONALES 530304				0.00		
TOTAL PASAJES AEREOS NACIONALES 530301				0.00		
TOTAL PASAJES AEREOS INTERNACIONALES 530302				0.00		
TOTAL GASTO COMBUSTIBLE 530803				0.00		
TOTAL REEMBOLSO DE VIÁTICOS				0.00		
TOTAL GASTOS VIATICOS Y MOVILIZACIONES				0.00		
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					30/09/2020	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORM		DIRECCIÓN FINANCIERA				
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSE		KEVYNG FIGUEROA MONTES DE OCA				
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					kevyng.figueroam@ug.edu.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					042-291656	